
 با پایان یافتن دور اول بازی‌های 
هر ۴۸ تیم در جام جهانی ۲۰۲۶، 
سلسله‌مراتب این تورنمنت در 
حال شکل‌گیری است. در میان 
مدعیان، چند کشور از بقیه جدا 
شده‌اند؛ فرانسه در پیروزی ۱-۳ 
مقابل سنگال بسیار دقیق و 
قاطع عمل کرد، انگلستان قدرت 
هجومی خود را در پیروزی ۲-۴ 
مقابل کرواسی به نمایش گذاشت 
و مدعی عنوان قهرمانی، آرژانتین 
با یک پیروزی قاطع ۳-۰ مقابل 

الجزایر پیام روشنی فرستاد.
عملکرد آرژانتین را کسی جز لیونل 
مسی رهبری نکرد؛ هت‌تریک او 
باعث شد با ۱۶ گل در جام جهانی 
به میروساو کلوزه برسد. با باقی 
ماندن بازی‌های مرحله گروهی 
مقابل اتریش و اردن، حالا تقریباً 
یک قطعیت آماری این است 
که مسی در نهایت به تنهایی 
به عنوان بهترین گلزن تاریخ 
جام جهانی خواهد ایستاد. با 
این حال، داستان عجیبی درباره 
نفرینی که یک برزیلی به جان 
مسی انداخته، در حال پخش 
است. برخی معتقدند این نفرین 
ممکن است روی عملکرد مسی در 
مراحل پایانی مسابقات اثر بگذارد. 

با وجود این، مسی و تیمش 
مصمم هستند که بر هر مانعی 
غلبه و از عنوان قهرمانی خود دفاع 
کنند. یک هوادار برزیلی ادعا کرده 
که نفرینی مسی را دنبال می‌کند 
و ممکن است مانع از رسیدن او 
به رکورد گلزنی شود. با این حال 
مسی نشان داده که می‌تواند از 
پس هر چالشی برآید و همچنان 
به دنبال شکستن رکوردهاست.

 
 نفرین فیلادلفیا

یک توطئه برزیلی علیه مسی؟
در حالی که آرژانتین خود را برای 
بازی حساس ۲۲ ژوئن مقابل 
جایی  می‌کند،  آماده  اتریش 
که یک پیروزی به طور مؤثر 
جایگاهشان را به عنوان صدرنشین 
گروه تثبیت می‌کند، یک تلاش 
ماوراءالطبیعه عجیب برای متوقف 
کردن دفاع از عنوانشان در جریان 

. ست ا
یک هوادار برزیلی که به وضوح 
امیدوار است از قهرمانی پیاپی 
رقیب اصلی خود جلوگیری کند، 
سعی کرده نفرین افسانه‌ای راکی 
بالبوآ را به جان آرژانتین بیندازد. 
با پوشاندن یک پیراهن مسی 
بر مجسمه نمادین در موزه هنر 

فیلادلفیا، آنها به یک افسانه 
محلی استناد می‌کنند؛ هر تیمی 
که رنگ‌هایش توسط مجسمه 
پوشیده شود، محکوم به باخت 

در بازی بعدی خود است.
نفرین راکی در فیلادلفیا موضوعی 
خنده‌دار نیست. تیم‌های متعددی 
در سراسر ان‌اف‌ال، ان‌بی‌ای و 
ام‌ال‌بی پس از عبور از تیم‌های 
ورزشی این شهر، قربانی این پدیده 
شده‌اند. این خرافه چند روز پیش، 
قبل از اولین بازی اکوادور، به اوج 
خود رسید. هزاران هوادار در موزه 
جمع شدند و با پرچم‌ها جشن 
گرفتند و کیت اکوادور را بر تن 
مجسمه پوشاندند. نتیجه؟ یک 
شکست ۱-۰ مقابل ساحل عاج، 
با گلی که در دقایق پایانی به ثمر 
رسید و اکوادور را به طور رسمی 
مجسمه  قربانیان  لیست  به 

بدشانسی اضافه کرد.
 

نفرین راکی در انتظار شماست
این پدیده آنقدر فراگیر شده که 
وزارت گردشگری پنسیلوانیا مجبور 
شده یک هشدار طنزآمیز صادر 
کند. آنها بیانیه‌ای رسمی را به 
فدراسیون تیم‌های ملی مختلف 
که قرار است در این شهر بازی 

کنند، از جمله برزیل، هائیتی، 
فرانسه، عراق، کوراسائو، کرواسی و 
غنا درباره این پدیده کاملاً مستند 
صادر کردند. این یادداشت با 
یک نصیحت به پایان می‌رسد: 
»پنسیلوانیا به شما خوشامد 
می‌گوید... و به عنوان میزبان، 
شما را از نفرین مجسمه راکی 

برحذر می‌داریم.«
اینکه آیا این موضوع روی آرژانتین 
نه  یا  گذاشت  خواهد  تأثیر 
مشخص نیست، اما قصد پشت 
این حرکت واضح است. هواداران 
برزیلی مصمم هستند که از تبدیل 
شدن همسایگانشان به سومین 
کشور تاریخ که قهرمانی پیاپی 

جام جهانی را به دست می‌آورد، 
جلوگیری کنند. همان‌طور که 
مسی و آلبی‌سلسته به دنبال 
تثبیت میراث خود هستند، باید 
نه تنها با حریفانشان در زمین، 
بلکه شاید با خرافات محلی 
فیلادلفیا نیز دست و پنجه نرم 
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روایت

 روز نهم رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ با ثبت چندین رکورد 
تاریخی، صعود قطعی برخی مدعیان و حذف نخستین تیم 
مسابقات همراه بود. برزیل با پیروزی ۳ بر صفر مقابل هائیتی، 
نخستین حذف‌شده جام را معرفی کرد؛ آمریکا با شکست 
استرالیا راهی مرحله حذفی شد؛ مراکش با عبور از اسکاتلند 
به صدر گروه خود رسید و پاراگوئه نیز با حذف ترکیه، یکی از 

شگفتی‌های این دوره را رقم زد.
 

۴؛ چهارمین صعود متوالی آمریکا از مرحله گروهی

تیم ملی آمریکا با برتری ۲ بر صفر برابر استرالیا، در چهارمین 
حضور متوالی خود در جام جهانی موفق شد از مرحله گروهی 
عبور کند. آمریکایی‌ها همچنین برای سومین بار در تاریخ خود 
صدرنشین گروه شدند؛ اتفاقی که پیش از این تنها در سال‌های 

۱۹۳۰ و ۲۰۱۰ رخ داده بود.

یک؛ نخستین بردهای متوالی از سال ۱۹۳۰

آمریکا برای نخستین بار از جام جهانی ۱۹۳۰ توانست دو مسابقه 
پیاپی را با پیروزی پشت سر بگذارد. رکوردی که نشان‌دهنده 

پیشرفت چشمگیر این تیم در رقابت‌های خانگی است.

۲۱ سال و ۳۱۴ روز؛ ستاره جوان آمریکا

الکس فریمن با گلزنی مقابل استرالیا، به جوان‌ترین گلزن 
آمریکا در جام جهانی از سال ۲۰۱۴ تبدیل شد. او فرزند آنتونیو 
فریمن، ستاره سابق لیگ فوتبال آمریکاست و حالا نام خود را 

در تاریخ فوتبال کشورش ثبت کرده است.

۶؛ نزدیک به بهترین آمار گلزنی تاریخ
شاگردان مائوریسیو پوچتینو تاکنون شش گل در مرحله گروهی 
به ثمر رسانده‌اند؛ آماری که با بهترین عملکرد تاریخ آمریکا در 
مرحله گروهی جام جهانی برابری می‌کند و تنها یک گل با رکورد 

کلی این کشور در یک دوره جام جهانی فاصله دارد.

۱۷؛ رکورد تاریخی کونکاکاف

دو گل آمریکا تعداد گل‌های تیم‌های منطقه کونکاکاف را در این 
جام به ۱۷ رساند؛ رکوردی که تاکنون در هیچ دوره‌ای از جام 

جهانی توسط کشورهای این منطقه ثبت نشده بود.

۶۰۱؛ نمایش مالکانه مراکش

پیروزی یک بر صفر مراکش برابر اسکاتلند تنها یک برد ساده 
نبود. شیرهای اطلس در این مسابقه ۶۰۱ پاس موفق ثبت 
کردند؛ بیشترین تعداد پاس توسط یک تیم آفریقایی در تاریخ 

جام جهانی از سال ۱۹۶۶ تاکنون.

۷۱؛ گل برق‌آسای سایباری

اسماعیل سایباری تنها ۷۱ ثانیه پس از آغاز مسابقه دروازه 
اسکاتلند را باز کرد. این گل دومین گل سریع تاریخ جام جهانی 

توسط یک بازیکن آفریقایی محسوب می‌شود.

۶؛ رکورد جدید آفریقا

مراکش اکنون در شش دیدار متوالی مرحله گروهی جام جهانی 
شکست نخورده است؛ رکوردی که از بهترین عملکردهای پیشین 

کامرون و سنگال نیز عبور می‌کند.

صفر؛ ناکامی کامل اسکاتلند
اسکاتلندی‌ها در تمام ۹۰ دقیقه حتی یک شوت در چهارچوب 
دروازه مراکش نداشتند؛ اتفاقی که برای نخستین بار از جام 

جهانی ۱۹۸۶ برای این تیم رخ می‌دهد.

۲۴۱؛ برزیل بالاتر از آلمان

برزیل با سه گل خود برابر هائیتی، تعداد گل‌هایش در تاریخ 
جام جهانی را به ۲۴۱ رساند و از آلمان با ۲۳۹ گل عبور کرد تا 
به تنهایی بهترین خط حمله تاریخ این رقابت‌ها لقب بگیرد.

۲؛ یادآور دوران پله

حضور رایان و اندریک در ترکیب سلسائو باعث شد برزیل برای 
دومین بار در تاریخ جام جهانی دو بازیکن زیر ۲۰ سال را همزمان 
به میدان بفرستد. آخرین بار چنین اتفاقی در سال ۱۹۵۸ و با 

حضور پله و آلتافینی رخ داده بود.

۲؛ شب ویژه ماتئوس کونیا

ماتئوس کونیا با زدن دو گل در نیمه نخست، نخستین بازیکن 
برزیلی پس از نیمار در سال ۲۰۱۴ شد که در نیمه اول یک مسابقه 

جام جهانی دبل می‌کند. 
جالب اینکه او در این مسابقه بیشتر از مجموع ۲۴ بازی قبلی‌اش 

برای برزیل گل زد.

۱۲؛ وینیسیوس در جمع بزرگان

وینیسیوس جونیور با گلزنی در دومین مسابقه متوالی جام 
جهانی، به دوازدهمین بازیکن تاریخ برزیل تبدیل شد که 
در دو بازی نخست تیمش در یک دوره جام جهانی موفق به 

می‌شود. گلزنی 

۱۰؛ سلطه مطلق مقابل کونکاکاف
برزیل در تاریخ جام جهانی هرگز برابر تیم‌های منطقه 
کونکاکاف شکست نخورده و اکنون آمارش به ۹ پیروزی و 

یک تساوی رسیده است.

۵؛ پایان تلخ هائیتی

هائیتی با شکست برابر برزیل برای پنجمین بار متوالی در تاریخ 
حضورش در جام جهانی شکست خورد و همچنان بدون امتیاز 

و پیروزی در این رقابت‌ها باقی ماند.

۶۴؛ سریع‌ترین گل جام

ماتیاس گالارسا تنها در دقیقه ۱:۰۴ دروازه ترکیه را باز کرد تا 
سریع‌ترین گل جام جهانی ۲۰۲۶ تاکنون به نام او ثبت شود.

یک؛ کارت قرمز تاریخی

میگل آلمیرون نخستین بازیکن تاریخ شد که به دلیل نقض 
قانون جدید فیفا درباره پوشاندن دهان هنگام اعتراض به 

حریف، کارت قرمز دریافت می‌کند.

۶۲؛ رکوردی که ترکیه دوست ندارد

یکی از عجیب‌ترین آمارهای ثبت شده در این جام جهانی در 
دست شاگردان مونتلا است. ترکیه با وجود ثبت ۶۲ شوت در 
دو مسابقه خود، حتی یک گل هم به ثمر نرساند. این بدترین 
آمار گلزنی در برابر تعداد شوت‌ها در تاریخ جام جهانی از سال 

۱۹۶۶ تاکنون محسوب می‌شود.

۲ از ۳؛ ناکامی دوباره ترک‌ها
تیم ملی ترکیه برای دومین بار در سه حضور خود در جام جهانی 
در همان مرحله گروهی حذف شد و یکی از ناامیدکننده‌ترین 

عملکردهای این دوره را به نمایش گذاشت.

برزیل رکوردشکن، آمریکا صعودکننده و هائیتی حذف‌شده

جام جهانی در تسخیر اعداد
گزارش یک

ترفندی عجیب برای قهرمان نشدن آرژانتین

نفرین فیلادلفیا !

 بازیکنان آمریکا با زلاتان همصدا شدند

می‌توانیم قهرمان جام جهانی شویم!
 پس از دو برد در دو بازی در شروع جام جهانی ۲۰۲۶، 
تیم ملی آمریکا یک حامی پرطرفدار به دست آورده 
است: زلاتان ابراهیموویچ، اسطوره فوتبال سوئد. 
وقتی از او در برنامه زنده پس از بازی شبکه فاکس 
پرسیده شد که آیا فکر می‌کند میزبانان مشترک 
می‌توانند جام جهانی را ببرند، پاسخ او ساده و قاطع 

»بله.« بود: 
حالا بازیکنان آمریکا نیز با این باور همصدا شده‌اند 
و تأکید دارند که نه تنها رویای قهرمانی را در سر 
می‌پرورانند، بلکه برای تحقق آن در زمین مسابقه 

می‌جنگند. نیز 
 

استقبال از حمایت زلاتان
وقتی از بازیکنان آمریکا در مورد اظهارات ابراهیموویچ 
پس از پیروزی ۲-۰ مقابل استرالیا در روز جمعه سؤال 

شد، پاسخ آنها یکدست بود: مطمئناً، چرا که نه؟
کریس ریچاردز، مدافع میانی تیم، گفت: »فکر 
نمی‌کنم این قضیه خنده‌دار باشد. ما می‌خواهیم 
تا پایان این مسابقات یک جام را بالای سر ببریم. 
زلاتان یک اسطوره است و حمایت او به ما انگیزه 
می‌دهد، اما این چیزی نیست که ما قبلاً به آن فکر 

نکرده باشیم.«
آستون تروستی، مدافع دیگر تیم احساسات مشابهی 
داشت: »این طرز فکر ماست. فکر نمی‌کنم شما 
بدون اینکه این طرز فکر را داشته باشید وارد این 
مسابقات شوید. اینکه او چنین چیزی در مورد ما 
بگوید، فوق‌العاده است. اما من مطمئنم او همچنین 
می‌داند که این تورنمنت بازی به بازی است و ما باید 

گام به گام پیش برویم.«
  

الکس فریمن؛ رؤیاساز 21 ساله
اگر آمریکا به مراحل پایانی مسابقات راه یابد، پیروزی 
روز جمعه جایگاه آنها را در مرحله حذفی تضمین کرده 
و احتمالاً تا حد زیادی به دلیل ظهور الکس فریمن 
خواهد بود. این مدافع ۲۱ ساله که در این جام جهانی 
شگفت‌انگیز بوده است، در سمت راست یک خط 
دفاعی سه‌نفره بازی می‌کند و گل دوم را برای تضمین 
پیروزی روز جمعه به ثمر رساند، گلی که ابتدا آفساید 

اعلام شد اما پس از بررسی طولانی VAR تأیید شد.
 فریمن که پسر آنتونیو فریمن، قهرمان سوپربول 
است، درباره لحظه گلزنی خود گفت: »فکر می‌کنم 
شما رویای این لحظه را می‌بینید و برای اینکه در 
نهایت با چنین سیستم حمایتی برای کمک به 
جشن گرفتن آن محقق شود، آن را بسیار خاص‌تر 
می‌کند. وقتی تأیید شد، همه هم‌تیمی‌هایم را دیدم 
که می‌دویدند و فکر کردم باید فرار کنم، چون آنها 

می‌خواهند زیر پایم تکل بزنند!«
مائوریسیو پوچتینو سرمربی آمریکا نیز به‌شدت از 
فریمن تمجید کرد: »پیشرفت بسیار زیادی داشته. 
او پتانسیل دارد که یکی از بهترین بازیکنان این 
پست در جهان باشد. او فردی فروتن است، پروفایل 
فوق‌العاده‌ای دارد. می‌خواهد یاد بگیرد. همیشه 
گوش می‌دهد... شما واقعاً از بودن با او لذت 

می‌برید.«
 

پوچتینو؛ از وعده تا عمل در مسیر قهرمانی
مائوریسیو پوچتینو در کنفرانس مطبوعاتی معارفه 
خود به عنوان سرمربی آمریکا، هدفی بلندپروازانه 
را اعام کرده بود؛ بردن جام جهانی با آمریکا. حالا 
پس از دو پیروزی متوالی و صعود زودهنگام به مرحله 
حذفی، این وعده رنگ واقعیت به خود گرفته است.

پوچتینو پس از بازی روز جمعه گفت: »ما با اعتماد 
به نفس زیادی بازی می‌کنیم. می‌دانیم که می‌توانیم 
با هر تیمی رقابت کنیم. اما هنوز کارهای زیادی برای 

انجام دادن داریم و باید متمرکز بمانیم.«
 

تکرار تاریخ ۱۹۳۰ و ۲۰۰۲؟
بهترین نتیجه آمریکا در جام جهانی مردان، مقام 
سوم در اولین دوره مسابقات در سال ۱۹۳۰ بود. 
بهترین نتیجه آنها در دوران مدرن، راهیابی به 
یک‌چهارم نهایی در سال ۲۰۰۲ بود که با شکست 

برابر آلمان به پایان رسید.
حالا این تیم با ترکیبی از جوانان بااستعداد 
)مانند فریمن( و بازیکنان با تجربه، به 
دنبال فراتر رفتن از این دستاوردهاست. 
دو برد در دو بازی، کلین‌شیت در هر 
دو دیدار، و صعود زودهنگام 
به مرحله حذفی، همگی 
نوید یک تورنمنت تاریخی 
برای فوتبال آمریکا را 

می‌دهند.
 

رویایی که با زلاتان 
شروع شد

ن  تا لا ز یت  حما
ابراهیموویچ از آمریکا، 
اگرچه غافلگیرکننده 
بود اما بازیکنان این 
تیم به خوبی می‌دانند 
که برای قهرمانی در جام 
جهانی، به چیزی فراتر 
یک اسطوره  از حمایت 
نیاز دارند. آنها به باور، 
اعتمادبه‌نفس و عملکرد در 
زمین نیاز دارند و تاکنون هر سه 

را به نمایش گذاشته‌اند.
 حالا باید دید آیا آمریکا می‌تواند 
به قول زلاتان عمل کند و برای 
اولین بار در تاریخ خود، فاتح 
جام جهانی شود یا خیر. مسیر 
پیش رو سخت است، اما با 
این روحیه و این ستاره‌های 
جوان، رؤیایی که زمانی دور از 
دسترس به نظر می‌رسید، 
حالا به واقعیتی نزدیک 

تبدیل شده است.
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